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Correcciones:

Te informo que tu nota del segundo parcial de la materia es aprobado.
Fueron entregados todos los ejercicios.

Para los cuales te dejo unas observaciones:

- En el caso del primer ejercicio el modelado del problema no es el carrecto, no muestra el concepto de soga compuesta, por ejlemplo. Recordar que proponer el modelo es parte del ejercicio

perc también el explicar por qué resuelve el problema planteado, o es.
- El resto de los gjercicios se encuentran bien, solo te menciono/corrijo el gjercicio 4 d), donde hay que proponer una familia de grafos. Vos propones los grafos donde todos los nodos son de

grado impar. Haceé una observacion de lo que sucede con el grafo K 3,3



